
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 27 AVRIL 2018 

 
 
PRÉSENTS : Alice PETREAU, Julien MONTGERMONT, Alexandra 
BELLANGER, Marie DAUBARD, Cécile FUZEAU, Géraldine MUSSET, Nicolas CHEVRIER 
 
EXCUSÉS : Louise-Marie PRÉVEAUX, Gwladys ROUZEAU, Sabrina DESOBEAUX, Solange 
FRADET, Florence AGUILLON, Sabrina AKTOUF, Nicolas WOLFF, Claire LEFÈVRE, Vincent 
MUSSET 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Bilan Animation de Pâques 
o Préparation du vide-grenier 
o Préparation de la fête de l’école 
o Divers 

 
 
1 - BILAN ANIMATION DE PÂQUES : 
 
L’animation de Pâques, avec la chasse aux œufs, a eu lieu vendredi 6 avril. 
Le lapin de Pâques a eu beaucoup de succès !!! 
Merci aux enseignants de nous avoir permis d’offrir ce moment aux enfants. 
 
 

2 - PRÉPARATION DU VIDE-GRENIER : 
 
Le vide-grenier aura lieu dimanche 27 mai à Bellefois. 
L’organisation se poursuit. 
Les flyers ont été distribués dans les cahiers des enfants et seront distribués 
dans différents lieux. 
Les inscriptions se font par mail et par téléphone. 

 
Il apparaît qu’il est nécessaire d’être le plus nombreux possible ce jour-là, surtout aux heures 
d’affluence (11h-14h30 et autour de 16h), ainsi que pour l’installation le matin (6h à 9h) et 
pour le rangement après 18h. Nous espérons que des parents de l’école pourront venir nous 
donner un coup de main. 
 
Un mot va être mis dans les cahiers des enfants pour chercher des personnes disponibles et 
demander des gâteaux à vendre. 
 
 
3 - PRÉPARATION DE LA FÊTE DE L’ÉCOLE : 
 
La fête de l’école aura lieu vendredi 29 juin à l’espace Jean Dousset avec 
le spectacle préparé par l’école, l’apéritif offert par l’APE et le repas préparé 
par l’APE.  
 
Cette année, le menu prévu est : moules-frites !!!  
(saucisses-frites pour les enfants) 



Cela demande un gros investissement au niveau du temps pour préparer un tel repas et, pour 
cela, l’équipe de l’APE a besoin de l’aide du plus grand nombre. 
Il faudra demander à avoir la salle Jean Dousset plus tôt pour commencer à préparer les 
moules dès le jeudi soir ce qui allègera le travail du vendredi. 
 
D’habitude, l’équipe de l’APE organise une kermesse pour les enfants l’après-midi de la fête de 
l’école. Pour maintenir cette animation, il faut que des parents viennent nous aider car nous ne 
pouvons assurer à la fois la préparation de la soirée à la salle Jean Dousset et l’encadrement de 
la kermesse dans la cour de l’école. 
 
 
4 - DIVERS : 
 
Une vente de tabliers de cuisine vient d’avoir lieu. Ils seront décorés par les dessins des enfants 
suivant deux modèles : l’un avec les maternelles et les CP-CE1 et l’autre avec les CE2-CM1-
CM2. Les commandes sont terminées et la livraison devrait se faire avant la fête des mères. 
Merci à l’équipe enseignante d’avoir fait faire les dessins aux enfants. 
 
Nous avançons sur l’achat de gobelets à vendre avec une consigne sur les manifestations que 
nous organisons. 
 
Nous rappelons que toutes nos manifestations sont faites pour récolter de l’argent pour financer 
les projets de l’école, comme le voyage à Nantes, et pour ce faire nous avons besoin de la 
participation du plus grand nombre. Les membres de l’APE sont des parents de l’école qui 
travaillent aussi et consacrent une partie de leur temps à mettre en œuvre ces animations. 
 
Séance levée à 22h38 
 
Prochaine réunion vendredi 18 mai 2018 à 20h 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Organisation du vide-grenier 
o Préparation de la fête de l’école 
o Divers 

 
Si vous avez des questions, des remarques, des suggestions vous pouvez venir à nos réunions ; 
ou nous les communiquer via notre adresse mail : apebellefois@gmail.com ;  
ou nous joindre par téléphone au 06 85 86 86 45 ;  
ou encore mettre un mot dans la boîte aux lettres à l’entrée de l’école. 
 
Suivez-nous sur facebook : APE de Bellefois 
 
 
 
Rappel des animations à venir : 
 
dimanche 27 mai  Vide-grenier de Bellefois 
vendredi 29 juin  Repas de la fête de l’école 
 
 


